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8 -.... SINIFI 1. DONEM 2. YAZILI SORULARIDIR.
1). 3). Asagidaki carpma islemlerinin sonucunu
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1.kutu 2 kutu

Kartlarda yazan sayilardan rasyonel olanlar 1. kutuya
irrasyonel olanlar 2. kutuya atilacaktir.

Buna gore 1. kutudaki kart sayisi 2. kutudaki kart
sayisndan kag fazla olur?

yaziniz._(10 Puan)

> 2(x+5)=
> x(x-2)=

> (x+2)(x-5)=
> (x-4)(x+4)=

> (x+6)(x+6):=

2). Asagidaki tabloda bir siniftaki 6grencilerin

gozliik kullanma durumlar: verilmistir.

Gozlikli Gozditksiiz
ET N - —
Erkek 1 7

Buna gore bu siniftan segilen bir 6grencinin;

66zlikli erkek olma olasiligini,
Gozliiksiz kiz olma olasiligini,
66zIikli veya kiz olma olasiligini,
Gozliksiiz ve erkek olma olasihgini,

® a0 oTop

Erkek olma olasiligini hesaplayin.

4). Asagida verilen ifadelerden dogru olanlarin

basina "D", yanlis olanlarin basina “Y" yaziniz.

i. (.....) Her tam say! ayni zamanda rasyonel
sayi ve gergek sayidir.

ii.  (......) Rasyonel Sayilar "R" harfi ile
gosterilir.

iii.  (......) Karekokli sayilarin tamami
irrasyonel sayidir.

iv.  (.......) Cebirsel ifadelerde sabit terim ayni
zamanda bir kat sayidir.

v.  (.....) Bir deneyin her bir sonucuna gikti
denir.

vi.  (.....) Cebirsel ifadelerde degisken
igermeyen terimlere katsayi denir.

vii.  (.......) Rasyonel sayilar ile irrasyonel
sayilarin birlegimi dogal sayilar kiimesini
olusturur.

viii.  (.......)Bir dogal say1 ile bir irrasyonel

sayinin garpiminin sonucu daima dogal
sayidir.

ix.  (.......) Kesin olayin olma olasihgi 1'dir.

X.  (.....)Imkansiz olayin olma olasihigi O'dir.




5).

Hangi ardisik tam sayilar arasinda?

........ c. V355.....0l......
d. VY90 - ........ I e. Y110 - ile ........ f. V450 - ........ .
6).
 islem
a 5V3.2/6= b. 4/10.3V2 =
c. V7.J7= d. 9V5.2/15 =
7).
. Karesel bolgelerden olusmus sekillerin ¢evre uzunluklarini bul.
a. b.
81 cm?
289 cm® 361 cm?
144 cm?
64 cm?
8).
. Islem

a x+1).x+2)=

C. 2x+1).(x+3) =

b. (x+3).(x-1)=

d (x+2).(3-1)=

9).

x? + 5x -6 cebirsel ifadesinin,

a) Sabit terimi kactir?

b) Kat sayilari toplami kactir?

10).

Asagida verilen ifadelerden 6zdeslik olan-
larin basina “O”, digerlerinin basina “D" ko-
yunuz. (6 Puan)

8. 10 dakika

Basarilar diferim.

Sadettin ABUL

Matematik Ogretmens




